



NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL

POLITICA DE CONFIDENTIALITATE

Programul politicii	
Titlul politicii	Politica de confidentialitate
Proprietar	NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL
Contactul principal	Adrian I. SILIVESTRU Sustainability Manager
Aprobata de	Adrian I.SILIVESTRU
Data aprobării	01.02.2024
Data implementării	01.02.2024
Versiune nr.	1.0
Orientări aferente, Proceduri, coduri de practică, etc.	
Interval de revizuire	31.01.2025

General Manager

Adrian I.SILIVESTRU



Politica de confidentialitate

1. Introducere

Această Politică de Confidențialitate conturează principiile și ghidurile pentru a asigura protecția informațiilor confidențiale aparținând NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL.

Se așteaptă ca toți angajații, colaboratorii, consultanții și terții să respecte această politică pentru a menține confidențialitatea și securitatea informațiilor sensibile.

2. Definiția Informațiilor Confidențiale

Informațiile confidențiale includ, dar nu se limitează la, informații comerciale proprietare, secrete de afaceri, date financiare, liste de clienți, proprietate intelectuală, planuri strategice și orice altă informație nedeclarată public de către NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL.

3. Responsabilitățile Angajaților:

Acces și Utilizare: Angajaților li se acordă acces la informații confidențiale în funcție de responsabilitățile lor de serviciu.

Aceștia trebuie să utilizeze aceste informații exclusiv în scopuri de afaceri și să nu le dezvăluie, să le reproducă sau să le utilizeze în scop personal sau în beneficiul altora.

Protejarea Informațiilor: Angajații sunt responsabili de protejarea informațiilor confidențiale fizic și electronic.

Aceasta include stocarea securizată, protecția prin parolă și criptarea atunci când este necesar.

Confidențialitatea Terților: În momentul în care se împărtășesc informații confidențiale cu terțe părți, angajații trebuie să se asigure că acești terți semnează un Acord de Confidențialitate (NDA) și respectă standardele de confidențialitate specificate în această politică.

4. Acorduri de Confidențialitate (NDA):

Înainte de a accesa informații confidențiale, angajaților li se poate solicita să semneze un NDA.

Aceste acorduri formalizează angajamentul de a menține confidențialitatea informațiilor și conturează consecințele legale ale oricăror încălcări.

5. Raportarea și Gestionarea Încălcărilor:

Orice încălcare suspectată sau reală a confidențialității trebuie raportată imediat autorității desemnate în cadrul NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL.

Compania va investiga prompt și va lua măsuri adecvate, care pot include măsuri disciplinare și acțiuni legale, pentru a aborda încălcările.

6. Durata Confidențialității:

Obligațiile de confidențialitate se extind dincolo de perioada de angajare sau colaborare cu NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL.

Angajații trebuie să continue să își respecte obligațiile chiar și după încetarea relației lor cu compania.



7. Instruirea Angajaților:

Toți angajații trebuie să participe la instruire privind importanța confidențialității, termenii acestei politici și implicarea legală a încălcării obligațiilor de confidențialitate.

8. Conformitate cu Legile și Reglementările:

Această politică este în conformitate cu toate legile și reglementările aplicabile care guvernează protecția informațiilor confidențiale, inclusiv legile privind protecția datelor și confidențialitatea.

9. Revizuire și Actualizări:

Această Politică de Confidențialitate va fi revizuită periodic și actualizată conform necesităților pentru a asigura eficacitatea și relevanța sa.

Angajații vor fi informați cu privire la orice modificări ale politicii.

Prin respectarea acestei Politici de Confidențialitate, NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL își propune să stabilească o cultură de încredere, să protejeze proprietatea sa intelectuală și să mențină încrederea clienților, partenerilor și intereselor părților interesate.

10. Concluzie:

În concluzie, Politica de Confidențialitate a NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL servește ca un cadru fundamental pentru menținerea principiilor de încredere, integritate și securitate în cadrul organizației.

Prin stabilirea unor linii clare pentru protejarea informațiilor confidențiale, ne propunem să protejăm proprietatea intelectuală, strategiile de afaceri și datele sensibile care contribuie la succesul și avantajul competitiv al NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL.

Această politică subliniază responsabilitatea fiecărui angajat, colaborator și terț de a trata informațiile confidențiale cu cea mai mare grijă și de a respecta cele mai înalte standarde de profesionalism.

Angajamentul față de confidențialitate nu este doar o obligație legală, ci și un aspect fundamental în menținerea încrederii clienților, partenerilor și intereselor părților interesate.

Instruirea regulată și revizuirile periodice ale acestei politici asigură că toți membrii ai comunității NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL rămân informați și conformi cu evoluția legislației privind protecția datelor și a legilor privind confidențialitatea.

Orice încălcare a confidențialității este tratată cu seriozitate, iar vor fi luate măsuri rapide pentru a aborda și remedia astfel de incidente.

Pe măsură ce înaintăm, NINE INTERNATIONAL GLOBAL PROJECT NETWORK SRL reafirmă dedicarea sa în a promova o cultură de confidențialitate și încredere, recunoscând că gestionarea responsabilă a informațiilor sensibile este crucială pentru menținerea reputației și succesului nostru în piața globală.

11. Detalii de contact

Sustainability Manager

Call: Adrian I. SILIVESTRU +40 748 661 359

Email: silivestrua@nineinternational.eu

